



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении личного первенства по многоборью среди ветеранов АО «Святогор» посвященного 9 МАЯ

1 ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- Соревнования проводятся с целью:
- популяризации видов спорта;
 - улучшение спортивно-массовой и оздоровительной работы среди ветеранов АО «Святогор»
 - выявление сильнейших участников.

2 ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 7 мая 2024г. в спортивном зале МАУ ДС «Молодость».
Начало соревнований: в 11.00 часов.

3 РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением соревнований осуществляет администрация Дворца спорта. Непосредственное проведение возлагается на главные судейские коллегии по видам спорта.

4 ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007г. №329-ФЗ «О физической культуре и спорту в Российской Федерации»
Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г. №353

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а так же при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

МАУ ДС «Молодость», на объекте которого проводятся соревнования, обеспечивает надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни и здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом (соревнования).

Главный судья соревнований В.А. Хасанова, является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований.

5 УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются женщины и мужчины, ветераны АО «Святогор».

6 УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ, ВИДЫ

Соревнования проводятся в форме командного многоборья по 4 видам:

1. Баскетбол. 5 бросков в кольцо с линии волейбольной площадки;
2. Боулинг. 3 броска (6 кегель, расстояние 5м, мяч резиновый диаметром 20см);
3. Футбол. 3 удара по мини – футбольным воротам с расстояния 5 метров;
4. Лассо. 5 бросков резиновыми кольцами с расстояния 5 метров.

7 ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победители и призеры определяются по наибольшей сумме очков набранной во всех видах многоборья. При одинаковом количестве очков у двух и более участников, переигрывается тот вид, в котором участник набрал одинаковое количество очков. Если одинаковое количество очков по нескольким видам, то с помощью жеребьевки определяется один вид.

Таблица начисления очков прилагается.

8 НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры занявшие I, II, III места, как среди женщин, так и среди мужчин, награждаются грамотами и подарками, а остальные участники награждаются поощрительным призом.

9 ЗАЯВКИ

Заявку подать в МАУ ДС «Молодость» до 06 мая 2024 года.

Директор МАУ ДС «Молодость»

А.Б. Колбаев